

淮北双龙公司:元宵慰问让员工吃出幸福的味道

“矿师傅们，元宵节快乐！吃碗元宵，平安平安！吃碗水饺，团圆圆！请记住家人的牵挂，时刻牢记安全生产……”淮北双龙公司井口灯房里巾帼委员们煮着汤圆水饺，边叮咛道。元宵节井口慰问上上下下井职工们在井口也吃出了“家”的味道，记住温暖幸福的瞬间，激发安全工作责任心和家庭责任感，遵守安全规程，上平安岗、干标准活，杜绝违章，确保安全生产，为公司2023年的安全发展再立新功。上井职工们满脸笑容，迫不及待地吃起来。缕缕香甜，从唇齿间一直流入心底。

该公司工会女工委积极做好“暖心”大文章，全力做好“安全经”，开展好亲民化安全服务。组织巾帼委员们在井口一线职工班组解体、民事重点物资装运以及货物装卸后的配送，将一节节车厢按照不同股道一同去进行调车，重新编组成列。正月十五，元宵佳节，在阖家团圆的日子里，有一群劳动者坚守一线，坚持节日不停工，为人民幸福生活保驾护航。

2月5日凌晨2点，中国铁路西安局集团公司西安西站港务区站内依然忙碌，连结员邬远婷像往常一样，穿梭在一条条股道内，用对讲机和班组同事确认着车列号。春运期间，邬远婷负责保障中欧班列编组解体、民事重点物资装运以及货物装卸后的配送，将一节节车厢按照不同股道一同去进行调车，重新编组成列。正月十五，元宵佳节，她时常要从晚上8点到早上8点，耳朵上都是红色的冻疮。

“春运期间，作业量增加了不少。凌晨3点至5点干活最累，虽然很累，但想想这些重点物资都是我保障的，心里还是很自豪。”邬远婷说。

工人醒来早，天一亮就“兔”。5日清晨，在中铁十六局承建的江苏第二大跨——苏州地铁2号线盾构车辆段建设现场，机械轰鸣，人声鼎沸。400余名

职工们吃着元宵，猜着灯谜，每个人都是笑容满面。大厅里挂满了红灯笼，飘动的彩旗，洁白晶莹的美味汤圆，还有那多姿多娇，散发出香气的饺子，都是亲情感悟更是团圆的味道，带给职工们融洽的暖意，一些职工不禁拿起手机进行自拍，整个大厅定格成一幅温馨和谐的画面。

一碗汤圆，一碗水饺，饱含了公司浓得化不开的关爱，带着烟火里的温情，悄无声息地留在一线职工的心坎里，在爱心熏陶与亲情感悟中，提升了职工的安全意识，鼓舞了职工士气，为建设安全美好精致双龙凝聚了力量。

(张双侠 杨宇)



江西:高速建设者坚守一线过元宵

2月5日，在江西省重点工程项目江西交工(川)大(余)高速A标段基四分部的建设者正在施工现场进行作业，用自己独特的形式庆元宵。当日是元宵佳节，江西交工深高速A标的数名建设者坚守在岗位，保进度、抓品质，奋力推进项目建设。遂大高速A标为一线工人准备了元宵套餐，让工人感受到大家庭的温暖。图为A标段基四分部工人冒雨扎桥筋钢。李建平 摄影报道

爱旭赛能:聚焦数字能源创新 为实现“双碳”目标贡献力量

■ 刘觅觅、刘蔓嘉

当前，绿色低碳可持续发展已经成为国际共识。近年来，我国不断加大对太阳能的利用，尤其是“双碳”目标之下，光伏发电稳步增长，光伏产业进入快速发展轨道，光伏制造业、光伏发电装机量、光伏发电量均位于世界首位，为我国的绿色发展添砖加瓦。

能源企业在践行“双碳”目标的过程充分发掘自身优势，进行了一系列布局和实践。以上海爱旭新能源股份有限公司全资子公司——深圳赛能数字能源技术有限公司(以下简称“爱旭赛能”)为例，该公司于去年6月发布新一代N型ABC组件，借助在光电效率方面的优势，为客户提供安全、智能、低碳的解决方案。

“我们希望通过科技的力量，深度融合能效技术和数字技术，推动清洁能源的持续发展，助力‘双碳’目标的实现，用科技重塑能效，改变生活。”爱旭赛能方面表示。

告别光优用银 ABC组件高效美观两手抓

近年来，绿色低碳科技创新成效显著，体现在技术研发、技术推广力度、场景应用等方面。业内人士分析认为，光伏管理在经济中的占比日趋增多，受经济活动风险及其复杂性的影响，加强财务管理成为众多企业的一致选择。作为企业管理的核心之一，财务管理在资金分配、管理控制、优化利润、评估业绩等方面发挥着主导性作用，其重要性不言而喻。在受访过程中，南京商络电子股份有限公司 CFO COO蔡立君表示，从本质上来看，财务管理是一种有关价值评估与决策的管理活动，是提升企业经营效益的最根本目的。非满足乙方审计需要，但曾经在审计岗位上的从业经历，也因为其落实好甲方财务管理事宜带去了更多的思路。“如果能立足‘逆向’思维，结合审计要求系统探究降低财务管理风险的举措，也许会是一个不错的新方向。”

回顾过去，蔡立君直言，所有的经历都是宝贵的个人财富，每一次的付出与努力都为他后续的长远发展奠定了坚实基础。他指出，在2010年以前，他任职于普华永道，负责乙方的审计工作，从增长损益、坏账准备、长期投资、应收账款、关联交易、现金流量表等多个方面作为了切入点，客观评估企业的现实财务状况，这对他后来加入中国诚信发展有限公司，以甲方身份完成财务管理的工作带去了一定支撑。蔡立君强调，虽然落实财务管理水平的最根本目的并非满足乙方审计需要，“其中涉及到太多专业知识，属于我的盲

元宵节,他们坚守在一线

■ 樊璐、吴梦桐、于海

建设者们忙碌穿梭，56台回旋钻机同步施工，一派繁忙景象。

正月十五，元宵佳节。在阖家团圆的日子里，有一群劳动者坚守一线，坚持节日不停工，为人民幸福生活保驾护航。

2月5日凌晨2点，中国铁路西安局集团公司西安西站港务区站内依然忙碌，连结员邬远婷像往常一样，穿梭在一条条股道内，用对讲机和班组同事确认着车列号。

春运期间，邬远婷负责保障中欧班列编组解体、民事重点物资装运以及货物装卸后的配送，将一节节车厢按照不同股道一同去进行调车，重新编组成列。

“春运期间，作业量增加了不少。凌晨3点至5点干活最累，虽然很累，但想想这些重点物资都是我保障的，心里还是很自豪。”邬远婷说。

工人醒来早，天一亮就“兔”。5日清晨，在中铁十六局承建的江苏第二大跨——苏州地铁2号线盾构车辆段建设现场，机械轰鸣，人声鼎沸。400余名

职工们吃着元宵，猜着灯谜，每个人都是笑容满面。大厅里挂满了红灯笼，飘动的彩旗，洁白晶莹的美味汤圆，还有那多姿多娇，散发出香气的饺子，都是亲情感悟更是团圆的味道，带给职工们融洽的暖意，一些职工不禁拿起手机进行自拍，整个大厅定格成一幅温馨和谐的画面。

“春运期间，作业量增加了不少。凌晨3点至5点干活最累，虽然很累，但想想这些